



Gál Ferenc Egyetem
Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda
5540 Szarvas, Szabadság út 6-8.
Telefon: 66/312-332, 66/886-035
fax: 66/311-550
e-mail: gyakorlo@gfe.hu
web: www.gyakorloovi-suli.hu

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! Tisztelt Tanító Kollégák!

A Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda **„Tollforgató szépírási verseny”**- t hirdet Békés vármegye alsó tagozatos diákjainak (2- 3- 4. évfolyam), tanítóinak és a tanító szakos hallgatóinak.

A verseny 5 kategóriában zajlik, egy fordulóból áll.

Minden iskolából - osztályonként - egy – egy legszebben író tanuló munkájára, a tanító szakos hallgatók és tanítók közül minden jelentkező pályaművére számítunk.

A pályamunkákat **2024. április 19-ig** kérjük elküldeni a Gál Ferenc Egyetem Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda - 5540, Szarvas, Szabadság u. 6-8 - címére. A borítékra írják rá: „TOLLFORGATÓ 2024”.

A gyermekek munkái évfolyamuknak megfelelő vonalazású lapra készüljenek, a felnőttekét A4-es formátumban sima lapra kérjük beküldeni!

Íróeszköz a diákoknak ceruza, a felnőtteknek ceruza kivételével szabadon választható!

Kérjük, hogy minden versenyző pályamunkáját a kitöltött előlappal szíveskedjenek összetűzni! A pályaművek elkészítéséhez a csatolmányban szereplő évfolyamokra lebontott anyagok közül válasszanak!

A szépen író kisdíjak, a tanítók és a hallgatók közül kizárólag a díjazottakat értesítjük és hívjuk a díjkiosztó ünnepségre, melynek időpontjáról a helyezettnek iskolájának e-mailben nyújtunk tájékoztatást.

Szarvas, 2024. március 25.

Tisztelettel és üdvözlettel:


Bíró Gyula
főigazgató, c.e.docens




Koppányné Langó Zsuzsanna
főigazgatóhelyettes, szakvezető tanító

Mellékletek:

- 1.Fedlap
- 2.Évfolyamokra lebontott anyagok





Gál Ferenc Egyetem
Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda
5540 Szarvas, Szabadság út 6-8.
telefon: 66/312-332, 66/886-035
fax: 66/311-550
e-mail: gyakorlo@gfe.hu
web: www.gyakorloovi-suli.hu

1.számú melléklet: Fedlap

„Tollforgató szépírási verseny”

2024.

A versenyző neve:

Évfolyama:

Iskolája neve:

címe:

e-mail címe:

telefonszáma:



2. évfolyamos tanulóknak

Bosco János 1815. augusztus 16-án született egy parasztcsaládban. Már kicsi korától kezdve pap szeretett volna lenni. Elhatározta, hogy életét a szegény sorsú gyermekek segítségének és nevelésének szenteli. II. János Pál pápa Don Boscót halálának századik évfordulóján a „fiatalság Atyjának és Tanítójának” nevezte.

3. évfolyamos tanulóknak

Bosco János 1815. augusztus 16-án született egy parasztcsaládban. Már kicsi korától kezdve pap szeretett volna lenni. Elhatározta, hogy életét a szegény sorsú gyermekek segítségének és nevelésének szenteli. Alacsony termetű, nagy testi erejű ember volt, de mindig a szeretet eszközét használta. II. János Pál pápa Don Boscót halálának századik évfordulóján a „fiatalság Atyjának és Tanítójának” nevezte.

4. évfolyamos tanulóknak

Bosco János 1815. augusztus 16-án született egy parasztcsaládban. Már kicsi korától kezdve pap szeretett volna lenni. Elhatározta, hogy életét a szegény sorsú gyermekek segítségének és nevelésének szenteli. Mindig ott volt a gyerekek között, együtt játszott velük, így pozitív hatást gyakorolhatott rájuk, megelőzte, hogy rosszat tegyenek, példájával nevelt. Alacsony termetű, nagy testi erejű ember volt, de mindig a szeretet eszközét használta. II. János Pál pápa Don Boscót halálának századik évfordulóján a „fiatalság Atyjának és Tanítójának” nevezte.

Tanítóknak és tanító szakos hallgatóknak

Bosco János 1815. augusztus 16-án született egy parasztcsaládban. Már kicsi korától kezdve pap szeretett volna lenni. Elhatározta, hogy életét a szegény sorsú gyermekek segítségének és nevelésének szenteli. Mindig ott volt a gyerekek között, együtt játszott velük, így pozitív hatást gyakorolhatott rájuk, megelőzte, hogy rosszat tegyenek, példájával nevelt. Alacsony termetű, nagy testi erejű ember volt, de mindig a szeretet eszközét használta. Az első neveltjeiből lettek később az első munkatársai. Híres nevelési módszert alakítottak ki, amit „Megelőző Módszernek” hívunk: „Legyetek a gyermekekkel, előzzétek meg a bűnt ésszel, hittel és szeretettel. Legyetek szentek, és szentek nevelői. Vegyétek észre a gyermekeink, hogy szeretjük őket!”II. János Pál pápa Don Boscót halálának századik évfordulóján a „fiatalság Atyjának és Tanítójának” nevezte.